

//晒生活

在外面小馆子吃饭，难免会遇到一些难吃的馆子。你会在点评网站上给出差评吗？在微博上，有人提醒，一句话的差评可能会毁掉人家一家生存的营生。

下雨天，送外卖的师傅在风雨天送晚了一点，你会不会去网上留下难听的差评？也有人提醒，请不要随意差评，晚吃五分钟对你我无所谓，不要砸了人家赖以生存的饭碗。

对此，你怎么看？现代快报记者 戎华

外卖送迟了你会给差评吗

他们的故事你知道吗

TTTAOZzzz:自家开饭店很有感触，下雨天送外卖为了送快点经常全身湿透了，车开快翻车是家常便饭。你在家舒服耐心等着就可以了，最怕的是开着车下着大雨还来催的那种，下雨饭店店里生意会差很多，肯定是希望多点外卖维持营业额，但是不要催就可以了，店家肯定是希望快点送到你手上的。

请对他们友好一些

不爱周免的:有一次我点外卖，然后很慢才送来，本来我很生气想发火的，后来下楼拿的时候，原来外面还下雨了，外卖员一来，我还没说话呢，他就一直道歉解释，我接过找零的时候他的手超级冰，估计身上大部分湿透了，从此点外卖就算慢了点，我也会说句谢谢，辛苦了。

还有一种声音

两只猪腿子:然而我的外卖两个小时都没送，打电话也不接，就给了差评。

苞米地见233:我觉得饭菜难吃就不要开饭馆了吧，你懂不揭

穿的善意，他怎就不知另谋生路的美德呢？谁也没义务要花钱买不愉快。

嘿幼圆人:外卖送晚一点可以理解，但是难吃为啥不让说。

有句话不知当讲不当讲

如今的电视剧里都会有一大堆用烂的桥段，其实这也不能怪电视剧的编剧和导演，因为这些桥段能够很好地凸显剧情冲突，制造出各种矛盾和巧合。

说白了，这些桥段都是剧情需要，网友们再怎么吐槽，该用的时候，导演和编剧还是会用的。

年树呀:重点说说古装剧的。

1. 悅来客栈估计是古代最大的连锁企业。

2. 怡红院绝对是悦来集团的子公司！

3. 男一是外冷内热男二是暖男备胎。

4. 女一是天真烂漫女二是腹黑女王。

5. 朝廷的大将军就是打酱油的，公公的武功独步天下。

6. 菜市场杀猪卖肉的一定是个胖子。

7. 悅来客栈是打架的必备场景！打架必定要先掀个桌子砸个碗。

8. 上好女儿红配二斤熟牛肉，这是大侠套餐。

9. 必有被逼悬崖的情节！要么被救，要么跳了不死！

知乎用户:古装片，某人可怜巴巴地走到包子铺前，吞口水，直



他们的故事你知道吗

若帆妈妈:我们店是送桶装水的。送水工从早晨起来就开始送水，有时候根本忙不过来，而很多客户每天都在催，真急不会来店里自己取吗？

ZRFHJH:2010年，16岁的我当了八个月的外卖员，广东大台风，我骑着小单车逆风行，那时172cm，42kg的我被台风吹得完全骑不动，我就推着单车走，送到时

内裤都完全湿透了，客人还说我为什么那么久才送到，回来的路上眼泪和雨水已经分不出了。

大泥:我之前在餐厅做过兼职，特别想说，去餐厅吃饭，不是非常赶时间，就麻烦您等一等，因为整个餐厅都爆满，没有服务员或者厨师是闲着的，都忙得要飞起来，他们比任何人都想快一点，请给他们一些时间。

错了什么。

陆雨仔:叫了个外卖，刚叫完突然下暴雨，打电话给店家一直不通，就发短信说为了安全可以等雨后再送外卖，我不怕等。后来雨后送来多给我加了个卤蛋。

卤肉饭子:外卖晚了一个多小时才送到，满身的雨水但根本不责怪不起来。

minozjessica:难吃的饭馆不告诉别人，你就是在帮店家浪费下一个食客的钱。有理由送晚了当然不会给差评。但是别把好心写成烂好心。

欧阳成辉:刑侦（警匪剧）剧里的城市永远叫滨海。剧中的一位老警察绝对有一个一直没抓到的凶残的罪犯。然后，当这个罪犯再出现时，这个老警察不管在干嘛，不管是躺在病床上还是别的什么，反正绝对要申请参加行动，台词都是一样的：“我如果不亲手抓住他，我会一辈子后悔”。剧中刑警队长的老婆十有八九是医院的护士。

白兰度查尔斯:女扮男装一眼就可以看出，但是却可以瞒着所有人……

desperado:底子特别好一姑娘，在脸上粘一道疤就被所有人大成丑女、怪胎。

朱庆:电视剧里的人逃不过“你一定要活着回来”的诅咒。

周常玉:男女主角总是在该相遇的时候神相遇，而又在该错过的时候神错过。

Near:警察抓人时喊：“站住别动！”然后那人肯定能够跑掉。

静思:男/女主角被毒蛇咬了，女/男主角帮忙吸，然后吸毒的就中毒了。

赵邦龙:男女主角初次见面的时候一定要男的抱着女的转圈。

Near:警察抓人时喊：“站住别动！”然后那人肯定能够跑掉。

Leo Yang:坏人总是坏得不够彻底，把好人打到剩下最后一口气就开始洋洋得意，然后，被好人打死。

游弋的精灵儿:男主角永远可以为心中所爱放弃一切。

//一周吐槽

长大后你发现，有的道理变了

Q

长大以后，你悟出过哪些不一样的道理？不一样的道理，看似违背常理，但是对你来说却是真相。比如说，从小老师说，这孩子不是笨，就是不努力。长大后你才发现，其实你不是不努力，你就是笨。

现代快报记者 戎华

徐无:不要把时间浪费在你不擅长，和你本性相违背的东西上，内向者不用假装外向，外向者也不用故作沉默，做你自己就好，相信我，一个心眼不坏，有能力，并且懂礼貌的人，走遍天下都不怕。

mu peng:与和颜悦色，好言好语相比，适当给对方一些压力，更容易得到想要的结果。

佳同学:1.每天可能出现的不开心，大约有60%都是因为没吃好或没睡好，剩下的40%大多是因为自己把自己看得太重要。

2.钱一定要花了才是自己的。

3.想要改变之前必须先要学会的是接受。否则，一切对世界硬着脖子做出的苦大仇深和负隅顽抗的姿态都只是虚张声势。

4.大多数人际交往甚至亲密关系中，你所要求保有的“个性”，其实可能只是“任性”。

5.爱自己或重视自己，不是表现在朋友圈的状态中，也不是在QQ空间的状态里，放心里就好。每个人都有自己的美好，每个人都被很多人爱着。

曾加:很多时候节俭并不是美德——财政独立后，你会发现适度的开销和花费能大大提升生

康康就是Coming:补充一条：可能从小水浒传看多了以前只知道“该出手时就出手”长大了才懂得“该放手时需放手”更可贵。

是不懂浪漫还是太机智

Q

有个不懂浪漫的男朋友，生活是什么样子？女网友们吐槽起自己那位不解风情的恋人。围观网友被各种有趣的故事逗乐了，并“真诚”地给出了意见：分手！

现代快报记者 戎华

看上去情商有点低

一半柠檬kiki:真事，第一次出去逛街，一双35元的帆布鞋，售货员开票了以后把票递给他，他说，不是我买。接都没接一下，我是瞎了吗？

Hi_Ivory:有一次在他家，打算下厨露一手，结果因为平时我不做家务所以很难吃很难吃。他就各种嫌弃，然后我就撒娇说，你再这样我以后都不烧饭给你吃了。结果他说，啊！那太好了！

重口味校花:第一次约会居然去吃沙县小吃。

藜:“我发烧了，38度了。”“牛啊。”

杨百万DANCING:“你看他们都给女朋友摆蜡烛送花好浪漫，你什么时候也给我摆蜡烛送花？”“等你死的时候。”

叶赫娜扎:我男朋友是学理工的，有一次我问他，我想要天上的星星，你摘给我吗？他一本正经地告诉我，“星星大着呢，摘不下来，你是不是傻？”

_放学你别走:火车是绿皮的，晚餐是沙县，穿的30块钱情侣装，生日礼物是毛绒玩具。

KATHERINE:记得有次中午和他去食堂吃饭，一不小心咬舌头上了。我：“啊！他：”怎么了啊？我疼得实在说不出话，指了指桌子上的饭，又指了指我嘴，往地下吐了点血……这货当时居然大喊道：大家都别吃了！菜里有毒！



应该是存心的

尼古拉斯凯凌:好朋友男朋友是学医的，第一次拥抱完说：你脊柱侧弯了。

六乘禧:床头放了巧克力，点了香薰蜡烛，假装睡在床上，他默默地给我盖上了被子，吃了巧克力，吹灭了蜡烛。睡了。

是三文鱼:我：“亲爱的，我们今天去外面吃饭吧。”然后他把餐桌搬到了门口。

大睿来看机智的八戒:早上，某男生在课间一面津津有味地啃着大面包，一面和后面的女生聊天，可那女生目不转睛地盯着男生的面包（那女生没来得及买早餐），那男生发现了，关心地问：“怎么了？你没吃早餐吗？”女生急忙点头，期待男生会分她一点面包，男生：“哦！那我过去那边吃吧，免得你看见了，会觉得更饿！”

国民女票:我跟学霸男朋友是同班同学，有一次期中考试，我俩正好前后座，我激动地接过他给我的纸条，满心期待地打开看见里面写的：“中午咱俩去吃点啥？”当时好想分手一万遍。